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   Referat af ordinær generalforsamling 
i  

Nordvestjysk Fjordkultur 2024 
 
Tirsdag d. 12. marts 2024 kl. 19.00 Havnevej 6, Struer 
 
Referent: Gorm Larsen 
 
Formand Asger Brodersen byder velkommen til den ordinære generalforsamling. Vi synger Blæsten går frisk. 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 

1. Valg af dirigent: 
Henrik Hvass Valgt. Henrik takker for valget og konstaterer, at generalforsamlingen er lovligt 
indvarslet og dermed beslutningsdygtig. Henrik gennemgår dagsordenen og giver herefter ordet til 
formanden. 
 

2. Bestyrelsens beretning: 
Formanden aflægger bestyrelsens beretning, og gør opmærksom på, at den bliver lagt ud på 
hjemmesiden og bragt i medlemsbladets aprilnummer. Formanden takker afslutningsvis alle for god 
indsats gennem året. Specielt takker han bestyrelsen for godt samarbejde. Dirigenten takker for en 
god og fyldestgørende beretning. Generalforsamlingen kvitterer for beretningen med applaus. 
Ifølge vedtægterne skal beretningen ikke godkendes af generalforsamlingen. Asger nævner, at 
årsberetningerne er historiske dokumenter, som fortæller foreningens historie. De kan vise sig at 
blive interessante i fremtiden.  
 

3. Godkendelse af regnskabet 2023: 
Kasserer Anders Røjbæk fremlægger regnskabet. Årets resultat udviser et overskud på 17.382 kr. pr. 
31.12.2023 havde foreningen 151 medlemmer. Dirigenten takker for gennemgangen af regnskabet 
og overgiver regnskabet til generalforsamlingens godkendelse. Der er et enkelt spørgsmål til posten 
”værdi af både”, og Anders redegør for, hvordan posten skal forstås. Generalforsamlingen 
godkender regnskabet uden yderligere bemærkninger. 
 

4. Fastlæggelse af kontingent for 2025: 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Forslaget vedtages enstemmigt. 
 

5. Indkomne forslag: 
Intet 
 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen: 
På valg er Anders Røjbæk og Eric Mouritzen. Eric Mouritzen ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen 
foreslår Anders Røjbæk og Peter Bjerre. Anders og Peter vælges enstemmigt. 
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7. Valg af suppleanter til bestyrelsen:  
       På valg er Gorm Larsen og Poul Erik Halkjær. Poul Erik Halkjær ønsker ikke genvalg. 
       Generalforsamlingen foreslår Gorm Larsen og Eric Mouritzen. Gorm og Eric vælges enstemmigt. 

 
8. Valg af revisor: 

Revision Limfjord genvælges 
 

9. Eventuelt: 
Asger udtrykker stor tak til Eric for hans indsats i bestyrelsen. Og fortsætter med at omtale en 
forestående omstrukturering i bestyrelsen. Alt, hvad der findes af bestemmelser i foreningen, er at 
finde i Manualmappen, men man vil bestræbe sig på at synliggøre noget af det via opslag. På 
opfordring af Bent Aggerholm orienterer Asger Brodersen om kommunens havneplaner.  
 
Dirigenten takker for god ro og orden med en konstatering af, at det har været et nemt job for ham 
at lede forsamlingen og overgiver ordet til formanden. 
 
Formanden takker dirigenten for en velledet generalforsamling. Formanden lukker 
generalforsamlingen og byder på kaffe og franskbrød med håndskåret ost. 

 
Nordvestjysk Fjordkultur   
Havnevej 6 
7600 Struer  

 

 
Bestyrelsen for Nordvestjysk Fjordkulturs beretning på  

generalforsamlingen 2024 
 

Hverdagen: I det forgangne år er alt faldet godt ind i en normal gænge. Vi har heldigvis et godt fremmøde på 
kulturens arbejdsdage en 35 – 45 mand. Derudover møder, der en flok på en 10 – 15 mand op hver dag. Om 
end ikke andet så til kaffetid og godt for det.  

 

Status på renoveringer og nybygninger:  
KAJO: Renoveringen af KAJO er nu så langt, at det kun er rig og sejl, der skal tjekkes. Den kommer helt sikkert 
i vandet til sommer.  
Bitten: Det var en fornøjelse at få den i vandet i 2023. Det blev en festlig søsætning med besøg fra TV 
Midtvest. Bittens sejlegenskaber levede fuldt ud op til forventningerne. 
Malik: Arbejdet på Malik skrider stille og roligt fremad. Der bliver lige pt arbejdet på at få ruffet og cockpittet 
gjort færdig.  
Mette: Den gamle motor blev pillet ud, og der er nu lagt en 10 hk BUKH motor i stedet for den gamle. Mette 
indgår i flåden omkring vores forsøgsfiskeri. 
Lille Skagen: Der er lagt et stort arbejde i båden i år. Men den når ikke at komme med i vandet i år. Men 
hellere gøre arbejdet grundigt end at presse færdiggørelsen igennem. 
Svend: Projektet med den klinkbyggede pram Svend skrider langsomt fremad, men det gør heller ikke noget. 
Båden er en god illustration til fortællingen om klinkbygning og den immaterielle kulturarv, når vi har gæster 
på besøg.  
Støren: Den ser meget fin ud om læ, på dæk og fribord. Men på kølen den trænger til at blive ordnet, så 
derfor er den blevet vendt på hovedet, så de nødvendige reparationer kan foretages. 
Johanne: I efteråret var vi så heldige at få tilbudt Johanne. Det er en gammel – ”Dæksmotorbåd med dam” – 
fiskerbåd fra Gjøl. Den er bygget om af flere omgange.  
Vi fik en henvendelse fra en gruppe ældre herrer fra Kolding, der havde den som en ombygget lystfartøj. De 
havde hørt, at vi er gode til at tage os af ”gamle damer”. Derfor ville de gerne donere os den gamle Gjøl 
fiskerbåd. De syntes, den skulle tilbage til Limfjordens vande.  
Tøsen: Ligeledes fik vi Tøsen forærende af Bent Sparke fra Nykøbing. Den har en meget spændende motor.  
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De øvrige joller og kølbåde er ved at være klar til søsætning.  
Alle kølbådene har fået en større eller mindre overhaling, så de er klar til at komme i vandet.   
Alle bådene vil efter tur blive præsenteret med deres historier i de kommende medlemsblade. 
Du kan i øvrigt altid følge en beskrivelse af bådene på vores hjemmeside: NFKs både  på hver enkelt båd. 
 

Det sociale: Det er heldigvis sådan, at bestyrelsen stadig med god samvittighed kan skrive den samme 
klamamse omkring det sociale, som vi har gjort de sidste mange år og heldigvis for det. - Det sociale samvær 
spiller stadig en meget væsentlig rolle i vores arbejde. Den gode samtale og erfaringsudveksling under 
arbejdet med bådene er uvurderlig. Denne samtale er med til at holde fortællingen om fjordkulturen levende. 
Heldigvis er indstillingen til arbejdet med bådene stadig sådan, at kvaliteten af arbejdet går frem for tiden. 
Tingene må gerne tage den tid, det nu tager – al snak inklusive. 
Det er rigtig godt at se alle jer, der desværre af helbredsmæssige årsager ”kun” har kræfter til at komme og 
få en kop kaffe og en snak.  
 

Hjemmesiden: Hjemmesiden holdes hele tiden ajour takket være Bente Bagges store indsats. HUSK - man 
kan altid finde de fleste oplysninger, man har brug for på hjemmesiden. Så brug den flittigt!!  
 
Medlemsbladet: Indholdet i medlemsbladet er vi stadigvæk alle ansvarlige for. Har du et indlæg, så send det 
til redaktionen - helst i en word-udgave.  
 

Struer Havn: Der bliver fra kommunens side arbejdet på en overordnet plan for havnen. Planen har fået 
arbejdstitlen – Stævnen. Vi følger intenst med på sidelinjen.  
Udstillingspavillonen på den gamle mole er klar. Ibrugtagningstilladelsen er i hus. Lige nu arbejdes der på 
indretningen i pavillonen. Senere kommer Struer Museum på banen med en udstilling om Struer Havns 
udvikling og en udstilling om fiskeriet fra havnen gennem tiderne. 
 

Forespørgsler og nye tiltag i 2023:  
Vi har sat gang i et kursus i fiskeri, så vi kan anskueliggøre alle de former for fiskeri, der har været anvendt i 
Limfjorden gennem tiderne. Vi har fået de nødvendige tilladelser fra Fiskeriministeriet. Undervisningen har 
været i gang et helt år nu. Vi har haft en række ture med prøvefiskeri. Det har fortrinsvist været 
hummerfiskeri. Vi har modtaget støtte fra Friluftsrådets Vandpulje. 

 
Arrangementer i kalenderåret 2023 

 
Detektorfund fra Jernalder, Vikingetid og Middelalder:  
Den 10. januar holdt Frants Fugl Vestergaard et foredrag om hans historiske detektorfund. Frants Fugl 
Vestergaard gav os en rigtig god aften med sin fortælling om detektorfund i bl.a. Vestjylland. Nogle af 
fundene kan lige pt ses på Holstebro Museum. Der var stor begejstring blandt de godt 40 deltagere for hans 
foredrag. 
 

Fjordens Dag d. 4. februar 2023: 
Det var helt opløftende, at vi kunne samle 60 personer omkring kaffebordene til Fjordens Dag. På den muntre 
summen ved kaffen fornemmede man, at der er meget at tale om.  
Asger Brodersen bød Johann August fra Højbjerg velkommen. Johan August fortalte om sit liv på vandet. 
Først om sin barndom på de hollandske kanaler, hvor han blev født.  Han fortalte også om, hvordan han som 
ung var ude for at hans båd eksploderede med en last ammunition. Senere flyttede han til Danmark som ung 
og blev stenfisker. 
Efter Johann Augusts fortælling var der strække-ben-pause, hvor man drev rundt i bådehallen og fik sig nogle 
gode snakke med gamle venner. 
Klokken 12.30 blev der slået på klokken, og forsamlingen strømmede ind i kantinen til de gode gule ærter 
med tilbehør. 
Da mætheden havde meldt sig, kom Struer Havneensemble på banen. Syv musikere og en sanger underholdt 
den næste gode halve time med et potpourri af sømandssange, som forsamlingen kunne synge med på. 
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Fjorden Rundt: Ved Fjorden Rundt havde alle bådelaugene fået til opgave, at fortælle om det de hver i sær 
er optaget af for tiden. Dette punkt på dagsordenen er rigtig vigtigt, fordi det er her, vi alle får en god indsigt 
i, hvad der rør sig rundt omkring i bådelaugene.  
NFK: Asger Brodersen spurgte, om der er stemning for, at Fjordens Dag kommer til at gå på omgang blandt 
foreningerne? Det er der umiddelbart ikke stemning for - Struer ligger så dejligt centralt.  
Asger fortsatte; Før i tiden sejlede vi Venø Rundt Kapsejlads. Det blev til Struer Bugt Kapsejlads, som skulle 
kunne tiltrække publikum på havnen. Det har nu ikke været nogen stor publikumssucces. Vi må se, under 
hvilken form de fremtidige kapsejladser vil blive afviklet.  
Nyt tiltag er fiskerikursus med Henning Venø for at genoplive de gamle fiskemetoder.  
Vi har oprettet en rotationsplads i bådehallen. Her kommer bådene fra hal 2 ovre under siloen ind efter tur 
til klargøring.  
Vi arbejder på at få rådighed over bygningen vest for Fjordkulturen. Men vi er oppe imod ejendomsinvesto-
rerne, som gerne vil plastre området til med stål, glas og beton. Den store røde træhal skal rumme Fredes 
Samling. Det er senere taget helt af bordet. Kommunen har ansat HavneHelle og HavneClaus. De er lydhøre, 
når vi fortæller om vore tanker for området på havnen.  
En rigtig god dag er til ende til den planlagte tid klokken 15. 

 

Søsætning d. 4. maj 2023:  
Søsætningen gik som smurt takket være en rigtig god planlægning. Alle bådene stod linet op fra 
morgenstunden, og gik det ellers slag i slag med at få bådene i vandet. Igen i år skal der lyde en stor ros til 
havnens personale. 
 

Søsætning og dåb af Bitten d. 11. maj 2023:  
Den eneste båd vi ikke fik med i vandet d. 4. maj var Bitten - vores seneste nybygning. Det er den første større 
nybygning, der søsættes i Struer i omkring 15 år. Derfor syntes vi, den skulle have sin helt egen dag. Vi havde 
inviteret TV Midt-Vest på besøg til dåben. I kan se udsendelsen på hjemmesiden. Asger Brodersen holdt tale 
ved dåbsfesten i Træskibshavnen. Han fortalte i korte træk Bittens historie.  
Hele historien kan læses i medlemsbladet eller på hjemmesiden. Nybygningen tog fem år. Men gør heller 
ikke noget, for båden lever fuldt op til foreningens motto: Tingene må gerne tage tid, når blot arbejdet viser 
omhu og høj standard. Herfra skal der endnu engang lyde en stor tak og tillykke med veloverstået dåd og det 
flotte resultat til hele holdet bag båden - Ole Bjerre, Ole Tang og Søren Borup.  
Også et stort tillykke til alle øvrige medlemmer i Nordvestjysk Fjordkultur og Struer By. 

 

Struer Bugt Kapsejlads d. 10. juni 2023:  
Der var elleve både var tilmeldt arrangementet – 3 kølbåde, 3 sjægte, 2 limfjordsbåde, 1 kragejolle, 1 
Aalborgjolle og 1 smakkejolle. To af sjægtene var fra Hjarbæk, de øvrige både var humlum- og struerbåde. 
Vejrmeldingen lød vedblivende på jævn til frisk østlig vind. Det lovede jo godt for dagens sejladser!  
Klokken 10.30 lød startskuddet til 1. sejlads. Den friske vind gjorde, at vi fik en rigtig fin formiddagssejlads, 
som blev afviklet i rigtig god tid inden frokost. Anden sejlads blev sat i gang klokken 13.30. Det blev igen en 
fin sejlads, hvor vi havde fordel af nu at kende banen og vindforholdene. Kampen ved mållinjen var 
spændende – især blev det meget tæt mellem de to ”arvefjender” Ingeborg Munch og Julie Petersen! Alle 
bådene var i mål før kaffetid, og det var vist godt brugte sejlere, der lagde til kaj. Nogle fik en god skraber i 
båden, mens andre drev hen i Fjordkulturen til velfortjent kaffe.  
Klokken 18 mødtes vi med vore damer ved de festpyntede borde til festmiddag. Den muntre snak blev 
afbrudt af Niels Møller, der med klar røst forkyndte resultaterne af dagens sejladser med de tilhørende 
præmieoverrækkelser. Førstepladserne tog Ingeborg Munch og Pia sig af, og de to skippere fik hver overrakt 
en fin præmie fra Strejf Fra Verden. Kvajepøsen gik til Poul Erik Halkjær.  
Klokken ca. 22 ebbede festen ud med fælles oprydning. En dejlig dag var til ende! Her skal lyde en varm tak 
til alle, der med deres indsats var med til at gøre den traditionsrige dag til en rigtig god dag.  

 

Udflugtssejlads til Venø d. 5. august 2023:  
Lørdagen oprandt med eksemplarisk dansk sommervejr med 20 grader, let vind og drivende hvide 
sommerskyer. 
De 34 tilmeldte, forventningsfulde deltagere mænd og koner mødte op i Træskibshavnen mellem klokken 9 
og 10, Man fordelte sig i bådene. Klokken 10 stævnede en armada på ni foreningsbåde og to private mod 
Venø. Alle nød sejladsen i den fine vind.  
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Det blev en rigtig skøn dag i den hyggelige lille havn på Venø. Vi bænkede os i læ af et kønt, rødt træhus. Der 
var medbragt kaffe, øl, vand, grill, pølser og småkager. Turudvalget havde kopieret sangblad og sørget for et 
husorkester - Kristian Jeppesen på guitar og Finn Jensen på harmonika. Der ud over gav Torben Skov et par 
numre med guitar og sang. Der var også tænkt på et lokalt indslag. Bjarne Tingkær kom og fortalte om Venøs 
historie. Bjarne tog os med om bord på den fine gamle træfærge - Venøsund. 
Det hyggelige samvær fortsatte til midt på eftermiddagen, hvor vi skulle sejle hjem til Struer. Alle deltagerne 
anbefalede, at dette års turudvalg også arrangerer udflugten næste år. Udvalget er således ikke valgt, men 
med formandens ord, KÅRET, og noget sådant forpligter! 
Sejlturen hjem gik rigtig godt med nogle lange kryds i den gode vind. 
 

Fejringen af Nordvestjysk Fjordkulturs 25 års jubilæum d. 8. august 2023: 
Egentlig var jubilæumsdagen torsdag den 14. maj. For i 1998 samledes på denne dag en flok ildsjæle i Struer 
til den stiftende generalforsamling for Nordvestjysk Fjordkultur.  
I år rasede Stormen Hans med hård kuling og fygende regnbyger. Derfor blev markeringen af 25 års jubilæet 
flyttet fra Træskibshavnen til Bådehallen. Ca. 75 mennesker – ingen nævnt, ingen glemt - mødte op for at 
festligholde begivenheden. Formanden, Asger Brodersen, bød velkommen. Vi sang meget apropos ”Blæsten 
går frisk”, hvorefter Asger holdt jubilæumstalen, hvor han bragte nogle nedslag fra de forgangne 25 år, og 
han frembragte gode ønsker for fremtiden. Efter Asger, tog borgmester Mads Jakobsen over. Han udtrykte 
sin store glæde over, at kommunen i sin tid havde bakket op om foreningen ved at man overdrog det tidligere 
pakhus og bådepladser i den tidligere fiskerihavn til foreningen. Han roste NFK for det arbejde, der udføres, 
både kulturbevarende og socialt. Efter disse pæne ord til foreningen, kunne de fremmødte ved selvsyn 
konstatere, at Struer Kommunes beslutning om at overlade NFK det tidligere pakhus og bådepladser i havnen 
var en rigtig god beslutning. Både med lokalerne på Havnevej 6 og Træskibshavnen har gennem årene været 
til stor glæde for rigtig mange - både den store medlemsskare og de mange besøgende. 
Nok en gang.  
Hjertelig til lykke med jubilæet!   
 

VM i sjægtesejlads, Hjarbæk d. 18. - 20. august 2023:  
Tre sejlglade NFK-ere meldte deres deltagelse med smakkejollen Lille Løffe. Men desværre viste det sig 
umuligt at fremskaffe en trailer til båden, der var stor nok. Dette endda på trods bådens navn – Lille Løffe. 
Problematikken omkring trailer er noget, vi skal have set på.  
Allan Fredslund, formanden for Hjarbæk Fjord Ungdomssjægtelaug tilbød os at låne deres Maggi – en smal 
21 fods sjægt. Det tilbud tog vi gladelig imod! Torsdag formiddag drog vi mod Hjarbæk for at tage Maggi i 
øjesyn. Her blev vi mødt af gamle bekendte. ”Nå, skal I sejle Maggi? Det er rigtig fint, at hun kommer på 
fjorden, for her er der sgu ingen, der vil sejle i den! Det lød jo noget ildevarslende! Men NFK-folk er hårdføre. 
Sejladserne gik nogenlunde – drilske, uheldige og meget strabadserende. Men alle overlevede. 
 

Koncert med den norske trubadur Jan Engervik lørdag d. 9. september 2023: 
Jan Engervik stammer fra Fyrreholm i nærheden af Kristiansand. Han har modtaget flere musikpriser i Norge. 
Han er Norges svar på Niels Hausgaard.  
Bådehallen var den perfekte ramme om Jans koncert med sømandsviser af især Evert Taube men også viser 
af Niels Hausgaard med flere. Han bandt viserne sammen med gode og morsomme fortællinger. Det var 
tydeligt, at han havde noget på hjerte omkring det maritime og landskaberne i den sydlige del af Norden. Det 
var som om, Jan Engerviks koncert gav Nordvest Fjordkultur og vores arbejde med bevarelse af den maritime 
kulturarv en ekstra dimension og en større dybde. Så alt i alt blev denne lørdag eftermiddag en rigtig god 
oplevelse. 
 
Limfjorden Rundt ankommer til Struer onsdag d. 13. september 2023: 
Igen i år havde Thy Udlejning stillet teltene op i god tid. Alt var klappet og klart, så vi - Marilyn Annes Venner 
og Nordvestjysk Fjordkultur - kunne sørge for borddækningen til de 750 mennesker, der deltog i dette års 
Limfjorden Rundt. 
I Nordvestjysk Fjordkultur fik vi i år heldigvis mulighed for at sejle paradesejlads i havnen for publikum på 
kajen. Vejret var godt med høj himmel, og der blæste en god jævn vind. Vi var 4 både på vandet nemlig - 
Andorinha, Havfruen, Ingeborg Munch og Kridt. Det blev til ca. 2 timers sejlads rundt i havnebassinet. 
Den store kapsejladsflåde havde den mest ideelle og pragtfulde sejlads fra Thisted til Struer. Derfor kom alle 
bådene nogenlunde samlede til Struer. Det var et fantastisk syn og et stort fotoscoop.  

http://www.nordvestjyskfjordkultur.dk/
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I Nordvestjysk Fjordkultur havde vi igen i år Åbent Hus fra kl. 14.00 – 18.00. Vi havde pænt besøg hele 
eftermiddagen. Men det myldrede først rigtigt ind med folk til sidst, da folk havde fået fri fra arbejde. 
Aftenens program bød vanen tro på velkomst i teltet. Velkomsttalen blev i år holdt af Struers borgmester 
Marianne Bredal. Hun stod sammen med Niels Sohn fra Limfjorden Rundt for præmieuddelingen. Derefter 
var der spisning og fest for de 750 ankomne søfolk.  
 

Bådoptagning d. 5. oktober 2023:  
Kl. 07.30 lå de første både klar ved bolværket under kranen på havnen. Derefter gik det slag i slag. Den ene 
båd efter den anden kom op af vandet. Flaskehalsen i hele processen var ved vaskepladsen. Det blev ikke 
bedre af, at Bitten gled af vognen. Men ved en kvik indsats fra Henriks gaffeltruck blev problemet hurtig løst. 
Heldigvis havde båden ikke taget skade. Det hele kom i god gænge igen, indtil vores traktor gik i stykker. 
Denne forhindring kom vi også hurtigt over, da havnens personale kørte resten af vores både over til 
afvaskning. Stor tak til vores gode og tjenstvillige naboer. 

 

Børnekulturnat d. 13. oktober 2023: Vi havde igen i år besøg af 60 børn under børnekulturnatten. De mange 
børn hjalp Kaptajn Klo med at samle hans skattekort. Når de havde samlet hele skattekortet fik alle et diplom. 

 

Julefrokosten d. 5. december 2023: Endnu engang blev der afholdt julefrokost med ledsager i NFK, der var 
"fuld hus" ca. 60 personer. Det var en rigtig hyggelig aften med dejlig mad og mangen en god snak. Tak til 
alle som var med til at gøre det til en rigtig god aften. 
 
Besøgende i 2023:  
Vi har haft mange besøgende. Der gælder både enkeltpersoner, par og grupper. Vi har heldigvis haft flere 
skoler på besøg, der alle har fået en fornemmelse af vores arbejde med bådene og fjordkulturen. Vi har i 
løbet af 2023 haft besøg af 666 personer 

 

Et blik ind i fremtiden: 
1. Vi er heldigvis godt med, hvad angår vedligeholdet af bådene. Men vi skal være bedre til at hjælpe hinanden 

med de større opgaver på de andres både. 
2. Vi skal i dette år have set på vores organisation. Hvordan får vi fordelt resurserne bedst muligt? 
3. Når tingene vedrørende ”Stævnen” er mere afklaret, skal vi nok indstille os på en del forandringer med de 

fysiske rammer hos NFK. Området omkring os skal hæves, så det lever op til klimamålene. Vi venter lige pt 
på en helt klar melding fra kommunen. 

4. NFK er fredet, da vi kommer til at indgå som et centralt led i ”Kulturøen” her i den østlige del af havnen 
 
 

Tusind tak til alle for indsatsen i året 2023.  
 
 

På bestyrelsens vegne 
Formand  
Asger Brodersen 

http://www.nordvestjyskfjordkultur.dk/

